

# Víkend s našimi polskými přáteli

Pátek 7. června 2019

Náplní pátečního programu byl hlavně sport. Jednalo se zejména o míčové hry, jako například házená a basketbal, ale došlo také na softbal. Je nutno podotknout, že naši polští přátelé jsou dobří ve všech sportech. Byla jsem opravdu překvapená, jak jim jde softball, který si ještě neměli možnost vyzkoušet. Dokonce bych řekla, že byli lepší než někteří naši hráči.



Druhou částí programu byl čtvrtý ročník běhu pod Humprechtem „Běháme pro radost“. Účast Poláků předčila má očekávání, možná bych si troufla říct, že byla dvojnásobná než ta česká... A samozřejmě i v této disciplíně byli někteří Poláci velmi úspěšní.



Závěrem pátečního dne byla diskotéka, která se konala v atriu školy. Zpočátku byla atmosféra trochu napjatá, ale to se asi po hodině radikálně změnilo. Začaly se tancovat tance jako například makarena nebo známý český hit Jede, jede mašinka. Myslím si, že diskotéka byla velmi vydařená, a doufám, že i polští kamarádi to tak také cítí.

**Sobota 8. června 2019**

Sobotním programem byl celodenní výlet do okolí České Lípy. V plánu byla návštěva zámku v deset hodin, ta se však neuskutečnila včas, protože jsme si cestou trochu zajeli, měli jsme mírné zpoždění. To nám ale v návštěvě zámku nezabránilo.



Dalším cílem naší trasy byla zastávka v Litoměřicích, kde jsme dostali hodinový rozchod, abychom se mohli občerstvit a nabrat síly na další program.



Posledním bodem našeho nabitého programu byla plavba lodí po Labi, jež trvala dvě hodiny a čtyřicet pět minut. Byl tedy dostatek času pro načerpání sil po náročném dni. Za mě byla plavba lodí nejlepším zážitkem z celého dne.

Anet Kubánková, 8. B

## Nedělní výlet

V neděli 9. června 2020 jsme v 8:50 hodin vyrazili s našimi přáteli na hrad Kost. Na Podkost jsme přijeli autobusem, kde jsme si udělali společnou fotku. Na chvíli jsme měli krátký rozchod, abychom si prohlédli okolí krásného středověkého hradu. Po nějakém čase jsme se vydali pěšky zpátky. Naše zpáteční cesta vedla přes údolí Plakánek, kolem mlýna ve Střehomi. Tam na nás čekalo opět jedno malé zastavení. Tentokrát jsme se nasvačili. Síly jsme načerpali a vyrazili jsme dál. Naše kroky vedly přes Osek rovnou do Sobotky. Nebyli bychom dobrými hostiteli, kdybychom svým polským přátelům neukázali jednu z našich památek - skulpturu Dům pod půlměsícem od italského umělce Claudia Parmiggianiho v parku za městským úřadem. Až přímo na místě jsme však zjistili, že skulptura je vandaly částečně poškozená.



Na náměstí jsme si udělali ještě jednu společnou fotku, a protože čas rychle utíkal, museli jsme se rozloučit. Už teď se těšíme na náš výlet do Polska

Filip Bureš a Matěj Matyáš, 7. A